



КРАТЪК ПРОТОКОЛ
от заседание на
Националния съвет на
БЪЛГАРСКИ ЛЕКАРСКИ СЪЮЗ,
провело се на 17.12.2022г.

Днес, 17.12.2022г., в гр. Пловдив 4003, бул. „България“ № 97, парк хотел „Санкт Петербург“, се проведе заседание на Националния съвет (наричан за краткост „НС“) на **БЪЛГАРСКИ ЛЕКАРСКИ СЪЮЗ**, с код по БУЛСТАТ 121855943, със седалище и адрес на управление: гр. София 1431, район „Триадица“, бул. „Акад. Иван Гешов“ № 15 (наричан за краткост „БЛС“).

След като бе констатирано, че заседанието на НС на БЛС има кворум, за което бе съставен списък с присъстващите на заседанието, председателят на УС на БЛС откри в 16:15 часа заседанието на Националния съвет на Български лекарски съюз, при следния дневен ред:

1. Информация за финансовия отчет на УС на БЛС за 2022 г. към 30.11.2022г. и представяне на проектобюджет на УС на БЛС за 2023г.
2. Обсъждане на взаимоотношенията на Български лекарски съюз с Националната здравноосигурителна каса.
3. Представяне на презентация на Съвета по икономически и публични политики (СИПП), по възложение на Български лекарски съюз, за изготвяне на доклад.
4. Разни

Дневният ред бе приет единодушно от присъстващите членове на заседанието на Националния съвет на Български лекарски съюз.

По точка 1. от дневния ред:

Информация за финансовия отчет на УС на БЛС за 2022 г. към 30.11.2022г. и представяне на проектобюджет на УС на БЛС за 2023г.

Главният секретар на Управителния съвет на Български лекарски съюз представи доклад за финансовия отчет на Управителния съвет на Български лекарски съюз за 2022 г. към 30.11.2022г. и запозна Националния съвет на Български лекарски съюз с проектобюджет на УС на БЛС за 2023г.

По точка 2. от дневния ред:

Обсъждане на взаимоотношенията на Български лекарски съюз с Националната здравноосигурителна каса.

Националният съвет на Български лекарски съюз РЕШИ:

2. Националният съвет на Български лекарски съюз единодушно подкрепя решението по т. 6.3. от дневния ред на заседанието на Управителния съвет на Български лекарски съюз от 17.12.2022г. за внасяне в Народното събрание на искане за

предсрочно прекратяване на мандата на проф. д-р Петко Салчев, в качеството му на управител на Националната здравноосигурителна каса.

По точка 3. от дневния ред:

Представяне на презентация на Съвета по икономически и публични политики (СИПП), по възложение на Български лекарски съюз, за изготвяне на доклад.

Председателят на Управителния съвет запозна Националния съвет на Български лекарски съюз с презентацията на Съвета по икономически и публични политики (СИПП), по възложение на Български лекарски съюз, за изготвяне на доклад и Националният съвет на Български лекарски я обсъди.

По точка 4. от дневния ред:

Разни

Поради изчерпване на дневния ред, председателят на Управителния съвет закри заседанието на Националния съвет на Български лекарски съюз.

**ПРЕДСЕДАТЕЛ НА УПРАВИТЕЛНИЯ СЪВЕТ НА
БЪЛГАРСКИ ЛЕКАРСКИ СЪЮЗ:**

Д-Р ИВАН МАДЖАРОВ

